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1 Základné identifikačné údaje o škole  

  

Názov materskej školy         Materská škola Láb   

Názov ŠkVP             Spoznávanie sveta od jesene do leta  

Stupeň vzdelania          Predprimárne vzdelávanie  

Dĺžka štúdia           1 až 4 roky  

Vyučovací jazyk          slovenský  

Študijná forma          celodenná  

Druh školy            štátna   

Vyučovací jazyk           slovenský   

Zriaďovateľ            Obec Láb, Hlavná 503/9,  

900 67 Láb  

Web stránka MŠ            http://mslab.edupage.org/  

Dátum prerokovania v pedagogickej rade   22.8.2019  

Dátum prerokovania v rade školy      22.8.2019  

Riaditeľka materskej školy        Mgr. Dagmar Šteffeková  
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2 Vymedzenie vlastných cieľov a poslania výchovy a vzdelávania  

              
Poslanie materskej školy upravuje zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský 

zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„školský zákon“) podľa ktorého:   

„Materská škola podporuje osobnostný rozvoj detí v oblasti sociálno-emocionálnej, 

intelektuálnej, morálnej, estetickej, rozvíja schopnosti a zručnosti, utvára predpoklady na ďalšie 

vzdelávanie. Pripravuje na život v spoločnosti v súlade s individuálnymi a vekovými 

osobitosťami detí.“  

  

Vlastné ciele materskej školy:  

 Dosiahnuť optimálnu perceptuálno – motorickú, kognitívnu a citovo – sociálnu úroveň 

ako základ pripravenosti na školské vzdelávanie a na život v spoločnosti  

 Napĺňať potrebu dieťaťa po sociálnom kontakte s rovesníkmi  

 Uľahčiť dieťaťu plynulú adaptáciu na zmenené prostredie  

 Podporiť vzťah dieťaťa k poznávaniu a učeniu hrou  

 Rozvíjať cieľavedome, systematicky a v tvorivej atmosfére osobnosť dieťaťa  

v psychomotorickej, poznávacej, sociálnej, emociálnej a morálnej oblasti  

 Prihliadať na rôzne sociokultúrne a socioekonomické zázemie dieťaťa  

 Posilňovať úctu k rodičom, ku kultúrnym a národným hodnotám a tradíciám štátu,  

k štátnemu jazyku, k materinskému jazyku a k svojej vlastnej kultúre  

 Získať a posilňovať úctu k ľudským právam a základným slobodám  

 Pripraviť sa na život v slobodnej spoločnosti v duchu porozumenia, znášanlivosti, 

tolerancie, rovnosti pohlaví a priateľstva medzi národmi, národnostnými a etnickými 

skupinami a cirkvami a náboženskými spoločenstvami  

 Naučiť sa rozvíjať a kultivovať svoju osobnosť, pripraviť sa na celoživotné vzdelávanie, 

naučiť sa kooperovať v skupine, kolektíve a preberať na seba primeranú zodpovednosť, 

naučiť sa chrániť svoje zdravie vrátane využitia zdravej výživy a chrániť životné 

prostredie  

 Naučiť sa rešpektovať všeľudské etické hodnoty  

  

3 Vlastné zameranie školy  

Materská škola podporuje osobnostný rozvoj detí v oblasti sociálno-emocionálnej, 

intelektuálnej, telesnej, morálnej, estetickej, rozvíja schopnosti a zručnosti, utvára predpoklady 

na ďalší stupeň vzdelávania. Pripravuje na život v spoločnosti v súlade s individuálnymi  

a vekovými osobitosťami detí.  

Výchovno-vzdelávací proces v materskej škole Láb prebieha v súlade so štátnym vzdelávacím 

programom. Podrobne je rozpracovaný v školskom vzdelávacom programe – „Spoznávanie 

sveta, od jesene do leta“.  

Prípravou zaujímavých činností a aktivít podporuje výchovu a vzdelávanie detí materskej školy. 

Aktívne spolupracuje s rodičmi. Svoje napredovanie vidí a plní hlavne v organizovaní 
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spoločných akcií s rodinami a zapájaním rodín do aktívneho diania v živote ich detí nielen 

doma, ale i v materskej škole. Rozvoj tvorivosti detí realizuje výtvarnými  

a literárnodramatickými aktivitami.  

Škola sa zameriava na rozvoj vedomostí, zručností a návykov detí. Prostredníctvom osnov  

a plánov učiteľky hravou formou pripravujú deti na ďalší stupeň vzdelávania. Zároveň sa 

snažíme rozširovať poznatkový systém a emocionalitu detí o regionálne vedomosti, kladné 

socioemocionálne zmýšľanie a poskytovať radostné, podnetné prostredie. Poskytovaním 

rovnakých možností deťom vo všetkých spektrách výchovy a vzdelávania sa zameriavame na 

vyrovnanie rozdielov vychádzajúcich z rodinného prostredia.  

  

4 Dĺžka dochádzky a formy výchovy a vzdelávania  

Materská škola poskytuje celodennú výchovu a vzdelávanie s možnosťou poldennej dochádzky 

dieťaťa do materskej školy. Dĺžka dochádzky do materskej školy je spravidla tri roky, pohybuje 

sa podľa rozsahu od nástupu dieťaťa až po plnenie povinnej školskej dochádzky.   

  

5 Stupeň vzdelania, ktorý dosiahne absolvovaním školského vzdelávacieho 

programu alebo jeho ucelenej časti  

  
Predprimárne vzdelanie získa dieťa absolvovaním posledného ročníka vzdelávacieho programu 

odboru vzdelávania v materskej škole. Dokladom o získanom stupni vzdelania je osvedčenie o 

absolvovaní predprimárneho vzdelávania, ktoré materská škola vydáva len na žiadosť 

zákonného zástupcu dieťaťa.  

  

6 Učebné osnovy a východiská plánovania  

  
Učebné osnovy sú skoncipované do 10 obsahových celkov, ktoré na seba navzájom nadväzujú 

a sú spojené so skutočným životom detí v materskej škole. Umožňujú rozvíjanie vedomostí, 

zručností, schopností a postojov detí.   

  

Obsahové celky: stručne predstavujú základný tematický rámec, v ktorom sa výchova a 

vzdelávanie pohybuje. Realizácia jednotlivých celkov je rozvrhnutá do ročných období. Témy 

si učiteľky tvoria samé s ohľadom na aktuálne rozvojové potreby detí. Navrhnuté témy 

rozširujú, zužujú, prehlbujú podľa potrieb detí, alebo vytvárajú úplne novú tému v rámci 

obsahového celku.   

Vzdelávacie štandardy: majú z pohľadu viazanosti na obsahový celok v školskom 

vzdelávacom programe rôzny charakter a podľa toho sú spracované v dvoch skupinách:   

1. Vzdelávacie štandardy úzko viazané na obsahové celky, zaradené v obsahových celkoch 

ako ich pevná súčasť – dopoludňajšia cielená vzdelávacia aktivita..  

2. Vzdelávacie štandardy neviazané na obsahové celky dosahované priebežnými a 

bežnými dennými aktivitami bez potreby plánovať ich v rámci cielených vzdelávacích aktivít.  

Tieto sú úplne voliteľné učiteľkou, ktorá si ich vyberá a volí na základe aktuálnych rozvojových 
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potrieb a možností detí, prípadne situačného rozhodovania vyplývajúceho z prirodzených 

situácií vzniknutých detskou zvedavosťou – popoludňajšia cielená vzdelávacia aktivita, pobyt 

vonku.  

  

Učebné stratégie a metódy výchovno-vzdelávacej činnosti: majú odporúčací charakter, 

vyjadrujú typický postup dosahovania výkonových štandardov v rámci obsahového celku. 

Učiteľky volia aj dopĺňajú vychádzajúc z reálnych potrieb a možností detí tak, aby zabezpečili 

podmienky pre ich aktívne a zmysluplné učenie sa.   

  

Učebné zdroje: sú navrhnuté podľa reálnych podmienok a možností materskej školy Učiteľka 

ich vhodne dopĺňa podľa aktuálnej dostupnosti. Uprednostňuje učebné zdroje umožňujúce a 

podnecujúce aktivitu detí a prirodzenú detskú zvedavosť.  

  

Vzdelávacie oblasti:  

Jazyk a komunikácia  

Matematika a práca s informáciami   

Človek a príroda   

Človek a spoločnosť   

Človek a svet práce   

Umenie a kultúra   

Zdravie a pohyb   

  

Obsahové celky:  

Začíname všetci spolu  

Farby jesene  

Ľudské telo  

Čarovná zima  

Príroda spí  

Fašiangy  

Jar prišla do dediny  

Sviatky jari  

Ja a moja rodina  

Cestujeme letom svetom  
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8 Výchova a vzdelávanie detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími 

potrebami a zabezpečenie podmienok inkluzívneho vzdelávania  

  

V prípade začlenenia takéhoto dieťaťa do materskej školy materská škola vytvára podmienky, 

aby všetky učiteľky boli schopné identifikovať špeciálne potreby detí. Materská škola rovnako 

vytvára podmienky na intenzívnu spoluprácu a komunikáciu s rodičmi týchto detí a so 

špecializovanými pracoviskami, ktoré o týchto deťoch rozhodujú. Materská škola zabezpečí 

ďalšie zdroje na podporu efektívnej výchovy a vzdelávania. Špeciálne výchovnovzdelávacie 

potreby sú u dieťaťa diagnostikované  školským zariadením výchovnej prevencie a 

poradenstva. Ak má dieťa špeciálne  výchovno-vzdelávacie potreby, je vzdelávané podľa 

individuálneho výchovno–vzdelávacieho programu, ktorý vypracúva materská škola v 

spolupráci so školským zariadením výchovnej prevencie a poradenstva.   

  

9 Organizačné podmienky výchovy a vzdelávania v materskej škole  
  
Je spracované v dennom poriadku. Denný poriadok zohľadňuje vyvážené striedanie činností, 

dodržiava zásady zdravej životosprávy, vytvára časový priestor na hru a učenie dieťaťa, 

dodržiava stanovený čas na činnosti zabezpečujúce životosprávu.  

 Súčasťou denného poriadku sú: hry a hrové činnosti, pohybové a relaxačné cvičenia, pobyt 

vonku, odpočinok, činnosti zabezpečujúce životosprávu.   

1. Hry a hrové činnosti : sú spontánne alebo učiteľkou navodzované hry a hrové aktivity 

detí. Môžu sa zaradiť aj 2 – 3 krát denne.   

2. Vzdelávacie aktivity: sú zamerané na jednu vzdelávaciu oblasť, alebo sa v nich 

kombinujú dve alebo viaceré vzdelávacie oblasti koncentrované na spoločnú tému.  

3. Pohybové a relaxačné cvičenia: obsahujú zdravotné cviky, relaxačné a dychové 

cvičenia. Realizujú sa každý deň v určitom čase (pred jedlom). Patria k plánovaným 

aktivitám.  

4. Pobyt vonku: obsahuje pohybové aktivity detí, vychádzky, cielené aktivity. Realizuje 

sa každý deň a zaraďuje sa 2 krát počas dňa (2 hodiny  dopoludnia, popoludní),  

v jarných a letných mesiacoch sa PV upravuje vzhľadom na počasie.   

5. Odpočinok: realizuje sa podľa potrieb detí  

6. Činnosti zabezpečujúce životosprávu: realizujú sa v pevne stanovenom čase. 

(3 hodiny medzi jedlami).  

7. Popoludňajšie vzdelávacie aktivity: sú cielené vzdelávacie aktivity, ktoré sú  

z hľadiska voľby vzdelávacej oblasti úplne k dispozícii materskej škole.  

  

 

10 Vyučovací jazyk   

  

Vyučovacím jazykom v materských školách je štátny jazyk Slovenskej republiky.  
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11 Spôsob, podmienky ukončovania výchovy a vzdelávania a vydávanie 

dokladu o získanom vzdelaní  

  

 Predprimárne vzdelanie získa dieťa absolvovaním posledného ročníka vzdelávacieho 

programu odboru vzdelávania v materskej škole.  

 Predprimárne vzdelávanie ukončuje dieťa spravidla v školskom roku, v ktorom do 

31.augusta dosiahne šiesty rok veku a dosiahne školskú spôsobilosť.  

 Predprimárne vzdelávanie môže dieťa ukončiť aj vtedy, ak nedovŕšilo šiesty rok veku, 

podľa vyjadrenia príslušného školského zariadenia výchovného poradenstva a 

prevenciea všeobecného lekára pre deti a dorast môže plniť povinnú školskú dochádzku 

(predčasné zaškolenie dieťaťa na žiadosť rodičov).  

 Dokladom o získanom stupni vzdelania je Osvedčenie o absolvovaní predprimárneho 

vzdelávania, ktoré vydáva materská škola na žiadosť zákonného zástupcu dieťaťa. 

Doklady o získanom vzdelaní sa vedú v štátnom jazyku a vydávajú sa na predpísaných 

tlačivách schválených ministerstvom školstva.  

  

12 Profil dieťaťa absolvujúceho materskú školu  

  
Dieťa je po absolvovaní materskej školy pripravené na vstup do základnej školy. Vzdelávanie 

v materskej škole smeruje k osvojeniu všeobecného vzdelania a poskytuje základné 

predpoklady pre všeobecné vzdelávanie na nasledujúcich stupňoch vzdelávania. Predpokladom 

na vstup do primárneho vzdelávania je dosiahnutie školskej spôsobilosti.  

  

Dieťa v materskej škole získava prvotné základy kľúčových kompetencií:  

1. komunikačných kompetencií   

2. matematických kompetencií a kompetencií v oblasti vedy a techniky,   

3. digitálnych kompetencií,   

4. kompetencií učiť sa, riešiť problémy, tvorivo a kriticky myslieť,   

5. sociálnych a personálnych kompetencií,  6. občianskych kompetencií,   

7. pracovných kompetencií.   

  

  

13 Personálne zabezpečenie  

  

Výchovno-vzdelávaciu činnosť v materských školách vykonávajú učitelia predprimárneho 

vzdelávania, ktorí spĺňajú kvalifikačné predpoklady v súlade so zákonom č. 138/2019 o 

pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov a s vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 437/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné 

predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických 

zamestnancov a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov.   

V našej materskej škole je osem pedagogických zamestnancov z toho tri pani učiteľky majú 

vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa. Úplné stredoškolské vzdelanie má päť 

pedagogických zamestnancov.  Prvú atestáciu má jedna pani učiteľka.  príslušné vzdelanie sa 
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odzrkadľuje aj vo výchovno-vzdelávacom procese, kde využívajú získané poznatky a aplikujú 

inovatívne spôsoby. Pedagogickí zamestnanci sú schopní profesijného a osobnostného rozvoja 

a ako súčasť kolektívu sú schopní vzájomnej efektívnej a ľudsky podporujúcej komunikácie a 

spolupráce.  

Prevádzkoví pracovníci: vedúca školskej jedálne, jedna hlavná kuchárka, jedna pomocná 

kuchárka a dve upratovačky spĺňajú požadované vzdelanie pre výkon ich činnosti a pracovného 

zaradenia. Vekové zloženie pedagógov je primerané.  

  

14 Materiálno – technické a priestorové podmienky  

  

Materská škola je štvortriedna. Objekt tvoria štyri jednoposchodové pavilóny z toho jeden je 

úplne samostatný. Ostatné tri sú spojené prízemnou hospodárskou budovou s vlastnou 

kuchyňou. V pavilónoch sa nachádzajú jednotlivé triedy so samostatným vchodom, šatňou, 

herňou a ostatným príslušenstvom.  

 K štandardnému a nezastupiteľnému vybaveniu patria hračky a nábytok pre deti. 

Dopĺňajú sa priebežne, podľa potreby, s ohľadom na ich kvalitu a veku primeranosť.  

 Nábytok v triedach sa prispôsobil tak, aby rozvíjal estetické cítenie detí a vyhovoval 

bezpečnosti a zdraviu detí.   

 Ležadlá sú nové, pružné, dostatočne pevné a stabilné, dobre tepelne izolované, ľahko 

prenosné a skladateľné.   

Každá trieda je dostatočne vybavená spotrebným materiálom na výtvarné, grafomotorické, 

pracovné činnosti. Všetky triedy sú vybavené počítačom, dve triedy interaktívnou tabuľou a 

tlačiarňou. Pripojenie na internet umožňuje pedagogickým zamestnancom pracovať 

interaktívne a využívať množstvo edukačných programov. Súčasťou materiálno-technického 

vybavenia materskej školy je detská odborná literatúra, učebné pomôcky, telovýchovné 

náradie, náčinie, hudobné nástroje, výpočtová technika. Dopĺňame ich podľa potreby na 

triedach s ohľadom na kvalitu a primeranosť detí. Učebné pomôcky sú v triedach ako aj v sklade 

didaktických pomôcok a slúžia pre všetky triedy.   

 Areál materskej školy – tvorí školský dvor, spevnená plocha (terasa), dopravný chodník. 

Zariadenie školského dvora tvoria hracie zostavy, preliezačky, hojdačky, pieskovisko.  

 Oplotenie záhrady je nevyhnutné z  bezpečnostných a hygienických dôvodov.  

 

 

15 Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove  

a vzdelávaní  

  

O bezpečnosť a ochranu zdravia detí a všetkých dospelých osôb, ktoré sa nachádzajú s vedomím  

riaditeľa na pracovisku a v jeho priestoroch sa stará zriaďovateľ a riaditeľka materskej školy  

a sú zabezpečené v súlade so zákonom č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného 

zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov, vyhláškou MZ SR č. 527/2007 Z. z.  

o požiadavkách na zariadenia pre deti a mládež; vyhláškou MZ SR č. 521/2007 Z. z.  

o podrobnostiach o požiadavkách na pieskoviská.   
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Materská škola pri výchove a vzdelávaní, pri činnostiach priamo súvisiacich s výchovou a 

vzdelávaním a pri poskytovaní služieb je podľa Štátneho vzdelávacieho programu pre 

predprimárne vzdelávanie v materských školách (2016) povinná:   

 prihliadať na základné fyziologické potreby detí,   

 vytvárať podmienky na zdravý vývin a na predchádzanie sociálnopatologických javov,   

 zaistiť bezpečnosť a ochranu zdravia detí,   

 poskytnúť nevyhnutné informácie na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí,   

 viesť evidenciu registrovaných školských úrazov detí, ku ktorým došlo počas výchovno-

vzdelávacej činnosti alebo pri činnostiach organizovaných materskou školou.   

  

Problematika zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove a vzdelávaní je podrobne 

rozpracovaná v Prevádzkovom poriadku a v Školskom poriadku materskej školy.  

  

 

16 Vnútorný systém kontroly a hodnotenia detí   

  
Cieľom hodnotenia detí je posudzovanie a posúdenie aktuálnej úrovne rozvoja osobnosti 

dieťaťa v jednotlivých oblastiach, ktoré je využité pre ďalšie plánovanie výchovno – 

vzdelávacej činnosti za účelom ďalších pozitívnych rozvojových zmien. Hodnotenie je 

prevažne pozitívne orientované, vyhýbame sa deficitnému modelu.   

Hodnotenie uskutočňujeme formou pedagogickej diagnostiky. Zahŕňa procesy a aktivity, ktoré 

napomáhajú získať o dieťati komplexné poznatky. Každé dieťa má portfólio svojich prác a 

výrobkov, ktoré je súčasťou diagnostického procesu. Písomnú diagnostiku detí vykonávajú 

učiteľky tri – krát v roku v diagnostických hárkoch a na základe toho spracujú polročne 

hodnotenie výchovno – vzdelávacích výsledkov. Pri hodnotení detí úzko spolupracujeme s 

CŠPP a CPPPaP v odbornom poradenstve v oblasti logopédie a pripravenosti na vstup do 

prvého ročníka ZŠ. Toto poradenstvo môžu využívať aj rodičia detí.  

  

Konkrétne zameranie a formy hodnotenia detí sú vypracované v ročnom pláne vnútornej 

kontroly školy vypracovanom v súlade s § 9 ods. 4 písm. c) vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 Z. z. v 

znení vyhlášky MŠ SR č. 308/2009 Z. z.  

  

   

17 Vnútorný systém kontroly a hodnotenia zamestnancov  

Vnútorná kontrola materskej školy je zameraná na všetkých zamestnancov a špecificky formou 

kontrolnej činnosti na samotnú výchovno-vzdelávaciu činnosť, ktorá zahŕňa učenie učiteľkou a 

učenie sa detí. Výsledky pedagogickej práce učiteliek sa odrážajú v správaní , konaní a úrovni 

vedomostí, zručností a návykov detí a naopak. Všetci zamestnanci sú hodnotení 1x počas 

školského roka podľa plnenia cieľov a úloh z plánu práce školy.  U prevádzkových 

zamestnancov sa hodnotia výsledky a kvalita práce, svedomitosť pri plnení pracovných 

povinností, sťažené podmienky (sneh, tráva, veľké upratovanie a pod.), racionálne využívanie 

pracovného času, osobný vplyv na pracovisku a ďalšie. O hodnotení zamestnancov sa vedú 

písomné záznamy.  
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Konkrétne zameranie kontrolnej činnosti zamestnancov je vypracované v ročnom pláne 

vnútornej kontroly školy vypracovanom v súlade s § 9 ods. 4 písm. c) vyhlášky MŠ SR č. 

306/2008 Z. z. v znení vyhlášky MŠ SR č. 308/2009 Z. z.  

  

  

18 Požiadavky na profesijný rozvoj pedagogických a odborných 

zamestnancov  

  

Problematika profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov je podrobne rozpracovaná v 

ročnom pláne profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov, vypracovanom v súlade so 

zákonom č.138/2019 Z. z.o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov na základe analýzy aktuálnych vzdelávacích potrieb 

zamestnancov, aktuálnych potrieb detí a vzhľadom k zameraniu materskej školy. 

 zvyšovanie odborných kompetencií učiteľky,   

 motivovanie pedagogických zamestnancov pre neustále sebavzdelávanie,   

 sprostredkovanie najnovších poznatkov a inovácií z didaktiky, pedagogiky,   

 zhromažďovanie progresívnych skúseností z pedagogickej praxe,   

 účasť na odborných a cyklických prednáškach,   

 rozširovať právne vedomie (reforma verejnej správy, legislatíva školstva),   

 sprostredkovávať aktuálne, odborné a metodické informácie prostredníctvom 

efektívneho informačného systému.   

 školenia BOZP a PO.   

  

Vzdelávanie prevádzkových pracovníkov sa uskutočňuje podľa potreby a ponuky. Zahŕňa 

odborné vzdelávania, získanie odbornej zdravotnej spôsobilosti.  
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OBSAHOVÉ CELKY A TÉMY  
  

  

Začíname všetci spolu  

  

  

Vitaj v škôlke  

Cestou do školy – orientácia  

My sme kamaráti, my sa máme radi  

Moja dedina – bydlisko a mestá  

Veci okolo nás  

  

  

Jeseň pani bohatá  

  

  

Krásna jeseň – farby, farby, farbičky  

Bezpečnosť na ceste  

Rastliny a plody jesene – zelenina, ovocie  

Deduško a babička  

Na poli, v záhrade, v lese – ochrana  

  

  

Ľudské telo  

  

  

Ľudské telo  

Ľudia a ich práca  

Les a jeho tajomstvá  

Počasie  

Zdravá výživa  

  

Čarovná zima  

  

  

Anjelské a čertovské sny  

Vianočné pečenie  

Chystáme sa na Vianoce  

Mrázik, vločky chumelica  

  

  

Príroda spí  

  

  

Začíname Nový rok – časové vzťahy  

Príroda spí – starostlivosť o zvieratá a vtáky v 
zime  

Zima, zimička – zimné radovánky  

Zimná víla láka – zimné športy  

Zdravie v zime – krízové situácie  

  

Fašiangy  

  

  

Rozprávkový karneval  

Čím budem – pracovné profesie  

Neživá príroda  

Zima končí – rýchlenie vetvičiek  

  

  

Jar prišla do dediny  

  

  

Z rozprávky do rozprávky   

Na tom našom dvore - zvieratá  

Prebúdzanie prírody  

Jarné kvety  

Krásy prírody a jej ochrana  

  

  

Sviatky jari  

  

  

Veľká noc 

Čarovná ceruzka  

Život v lese – Deň Zeme  

Lesné zvieratá a živočíchy  

Moja rodná vlasť   

  

  

Ja a moja rodina  

  

  

Folklór a naše tradície  

Moja mama – Deň matiek  

Ja a moje telo  

Pozor, svieti červená! 

V ríši hmyzu   

  

  

Cestujeme letom svetom  

  

  

Svet je plný detí  

Planéta Zem  

Leto ako má byť  

Voda okolo nás  

Exotické zvieratá – džungľa v našej škôlke  

 


